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Waste Survey 2021 (843 Responses) 

Have you received your 2021 / 2022 waste 

and recycling pack? 
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Remember

What have you done with each of the following? 
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The waste pack was clear
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There was too much information

The waste pack is a waste of paper

The waste pack is useful
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How much do you agree with the following about the waste packs we send you? 
 

How would you prefer to receive the following information? 
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How satisfied are you with the following services in your area?         N/A Responses Removed 
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It is not my responsibility

I would do more if others in my neighbourhood did

I would if it was easier
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I don't know how / need more information

Reducing the amount of waste going to landfill is important

I don’t have enough time

People have a duty to do what they can
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How much do you agree with the following about helping the environment, through reducing waste, repairing or re-purposing 

items or by recycling? 

Do you follow any of the following waste and recycling social media accounts? 
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None of these

Love Your Street Hull (Facebook)

@LoveYourStHull (Twitter)


